
Βιογραφικό Λοίζου Μιχαηλίδη, υποψήφιου για το Πολιτικό Γραφείο του ΔΗΣΥ 

 

Ο Λοίζος Μιχαηλίδης γεννήθηκε στις 10/12/77 και μεγάλωσε στην Παλλουριώτισσα. Τα 

τελευταία 8 χρόνια, διαμένει στη Λακατάμια. 

Ο πατέρας του Μιχάλης Μιχαηλίδης, διετέλεσε ανώτερος επιθεωρητής στο Τμήμα 

Αναπτύξεως Υδάτων, και ο οποίος ήταν μέλος της Α.Ν Ε.Ο.Κ.Α, κατά τη διάρκεια του 

Απελευθερωτικού Αγώνα του 1955-1959, στα νεανικά του χρόνια. 

Η μητέρα του Μαρία Μιχαηλίδου – από τα πρώτα μέλη του ΔΗΣΥ και ένα εκ των ιδρυτικών 

μελών της ΓΟ.ΔΗΣΥ, τα οποία υπηρέτησε από διάφορες θέσεις, μεταξύ αυτών και ως μέλος 

του Ανώτατου Συμβουλίου του ΔΗ.ΣΥ – εργαζόταν στο δημόσιο στο Γενικό Νοσοκομείο 

Λευκωσίας στο Ακτινολογικό Τμήμα, ως Τεχνολόγος Ακτινολόγος. 

Ο Λοίζος Μιχαηλίδης, φοίτησε στο Δημοτικό Αγίου Αντρέα, ακολούθως στο Γυμνάσιο 

Έγκωμης και στη συνέχεια στο Λύκειο Κύκκου Β στον πρακτικό κλάδο. Κατά τα μαθητικά 

του χρόνια ήταν ενεργό μέλος στη Μαθητική Κίνηση(ΜΑ.ΚΙ.) Λευκωσίας της ΝΕΔΗΣΥ. 

Στο στρατό υπηρέτησε στην Αεροπορία ως Υπό/Σμηνίας, στο Τρόοδος και στη Λακατάμια. 

Αφού ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο(Α.Τ.Ι) στον κλάδο 

της Ηλεκτρολογίας, συνέχισε λαμβάνοντας πτυχίο στον κλάδο του Electrical, Computing and 

Electronics στο πανεπιστήμιο του Surrey, στο Ηνωμένο Βασίλειο. 

Διετέλεσε και στα τρία χρόνια της φοίτησης του,εκλελεγμένο μέλος της φοιτητικής ένωσης 

του Α.Τ.Ι από την Φ.Π.Κ Πρωτοπορία, της οποίας ήταν μέλος του συμβουλίου, ως 

Οργανωτικός. 

Στο Ηνωμένο Βασίλειο, διετέλεσε μέλος του συμβουλίου της Φ.Π.Κ Πρωτοπορίας στην 

ομάδα Οργανωτικού. 

Στη συνέχεια με την επιστροφή του στη Κύπρο, διετέλεσε μέλος της Ο.Ν.Ε και είναι ενεργό 

μέλος του ΔΗ.ΣΥ, της Τοπικής Ομάδας ΔΗ.ΣΥ Λακατάμιας και μέλος της Ομάδας Κοινωνικής 

Πολιτικής του ΔΗ.ΣΥ. 

Είναι μονογονιός και έχει ένα γιο ηλικίας 11 χρονών, ο οποίος φοιτά στην ΣΤ’ τάξη του  Ε’ 

Δημοτικού σχολείου Στυλιανού Λένα Μακεδονίτισσας, στη Λευκωσία. 

Ο Λοίζος Μιχαηλίδης εργάζεται στο τμήμα της Επιχειρηματικής Αγορά της Cyta(Cyta 

Business), ως σύμβουλος Πωλήσεων για τους μεγάλους πελάτες της Λευκωσίας. 

Επίσης έχει δική του ραδιοφωνική εκπομπή στον Δίεση 101.1. 

Πιο κάτω η δήλωση της εξαγγελίας της υποψηφιότητας του, να διεκδικήσει μία εκ των 25 

θέσεων του Πολιτικού Γραφείου του ΔΗ.ΣΥ. 

‘’Αγαπητοί φίλοι και φίλες! 
 
Θα ήθελα να σας εκφράσω την πρόθεση μου, να κατέλθω ως υποψήφιος και να 
διεκδικήσω μία εκ των 25 θέσεων, για το πολιτικό γραφείο του ΔΗΣΥ. 
Πιστεύω ότι από την συγκεκριμένη θέση μπορώ να προσφέρω ενεργά για την 
επόμενη μέρα, στη μεγάλη πατριωτική παράταξη. 



Από μικρός στα μαθητικά μου χρόνια στη ΜΑ.ΚΙ και μετά από τις επάλξεις στη 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, γαλουχήθηκα με τις αξίες, τα ιδανικά και τα πιστεύω, τα οποία μας 
μεταλαμπάδευσε ο ιδρυτής της παράταξης μας, ο Γλαύκος Κληρίδης. 
Αυτά πρέπει να είναι η πυξίδα μας, ΠΑΝΤΑ! 
Αυτές οι αξίες και οι παραδόσεις, είναι που μας έκαναν κάποτε δυνατούς! 
Η επόμενη μέρα, θα πρέπει να μας βρει ενωμένους, με σεβασμό στα στελέχη, με 
σεβασμό στους προκάτοχους, με πυξίδα το αύριο και πάνω από όλα, με 
προμετωπίδα τον κόσμο της μεγάλης πατριωτικής παράταξης, τη βάση του ΔΗΣΥ, 
της οποίας θα πρέπει να αφουγκραζόμαστε τους παλμούς και τις ανησυχίες της. 
Στη κοινωνία θα πρέπει να στρεφόμαστε, ζητώντας τη γνώμη και τις θέσεις της, για 
όλες τις σημαντικές αποφάσεις! 
Την αυτοκριτική μας θα πρέπει να την κάνουμε όλοι, για να μην επαναληφθούν 
λάθη και παραλείψεις του παρελθόντος. 
Θέλω να πιστεύω ότι έχω τις γνώσεις, την εμπειρία και τη θέληση, λόγω και της 
ενασχόλησης μου με τα κοινά, να βάλω και εγώ το δικό μου λιθαράκι, για την 
επόμενη μέρα στον ΔΗΣΥ. 
Οι προκλήσεις που θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε, είναι πολλές.  
Ο ΔΗΣΥ είναι "καταδικασμένος" διαμέσου των χρόνων, είτε σε συνεργασία με άλλα 
κόμματα, είτε από μόνος του να βρίσκει τις λύσεις, πάντα με γνώμονα το καλό του 
τόπου και της πατρίδας. 
Αυτός είναι ο ΔΗΣΥ που θέλουμε, ο ΔΗΣΥ των ΟΛΩΝ και όχι των λίγων! 
Για αυτό, ζητώ τη ψήφο σας, για να μπορέσω μέσα από την παρουσία μου στο 
Πολιτικό Γραφείο, να μεταφέρω καθημερινά τις δικές σας ανησυχίες, τους δικούς 
σας προβληματισμούς και να αγωνιστώ για όσα μας πρεσβεύουν.  
Για να φέρουμε ΟΛΟΙ μαζί ΕΝΩΜΕΝΟΙ, ξανά τον ΔΗΣΥ εκεί που του αξίζει! 
 
Σας ευχαριστώ, 
 
Λοΐζος Μιχαηλίδης’’ 
 


